
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору аспіранта. Перелік 2 

 
 
Теорія та практика доказів і доказування в юридичному процесі 
 
Анотація. Навчальна дисципліна «Теорія та практика доказів і доказування в юридичному 
процесі» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує особистісний і 
професійний розвиток аспіранта та спрямована на формування в нього всебічних знань про 
теоретичні та практичні засади застосування та реалізації інститутів доказів і доказування у різних 
видах судочинства: цивільному, адміністративному, господарському, кримінальному, конституційному. 
Предметом її є теорія, правове регулювання та практика застосування інститутів доказів і доказування 
в різних видах судочинства. Проводиться порівняльний аналіз вітчизняного та міжнародного 
законодавства щодо застосування інститутів доказів і доказування у судочинстві. Висвітлюється 
теорія, правове регулювання та практика застосування інститутів доказів і доказування у судочинстві 
різних правових систем, у Європейському суді з прав людини та інших міжнародних інституціях, а 
також шляхи гармонізації доказового права України та Європейського Союзу. 
Кількість кредитів: 4. 
Викладач: Погорецький Микола Анатолійович, доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч 
науки і техніки України, завідувач кафедри правосуддя юридичного факультету Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка, адвокат. 
Мета навчальної дисципліни: забезпечити засвоєння аспірантами знань про теоретичні та практичні 
засади застосування та реалізації інститутів доказів і доказування у різних видах судочинства. 
Попередні вимоги: 

Аспірант повинен знати: загально-теоретичні положення інститутів доказів і доказування в 
різних видах судочинства (цивільне, адміністративне, господарське, кримінальне, конституційне); 
процесуальне законодавство України, що регламентує питання доказів і доказування в судочинстві, 
теорію та практику їх застосування; міжнародно-правові акти з питань доказового права; теорію, 
правове регулювання і практику застосування та реалізації інститутів доказів та доказування в різних 
правових системах, а також у Європейському суді з прав людини та інших міжнародних інституціях. 

Аспірант повинен вміти: використовувати у навчальній, дослідницькій та викладацькій 
діяльності знання про теоретичні та практичні засади застосування та реалізації інститутів доказів і 
доказування в різних видах судочинства. 
Змістові модулі: 

Теоретичні та практичні засади застосування і реалізації інституту доказів у різних видах 
судочинства. 
Теоретичні та практичні засади застосування і реалізації інституту доказування у різних видах 
судочинства. 

Мова викладання: українська.  
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.01 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 
год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 


